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Zmiennicy - odcinek 2

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudnosci: Sredni

. Pod jaki pomnik miaty zosta¢ ztozone kwiaty, ktore sekretarka przyniosta Ktuskowi?
o A - Pod pomnik wysitku sportowca.

o B - Pod pomnik nieznanego sportowca.

o C - Pod pomnik stawnego sportowca, co to w telewizji o nim mowili.
o D - Pod pomnik niedawno zmartego sportowca.

. Kusmider chciat ludziom sprzedac benzyne jako wode. Powiedziat, ze to:
o A - Woda sodowa.

o B - Woda specjalnie mineralizowana.
o C - Woda swiecona.
o D - Cudowna woda.

3. Do czego zazadata sie doprowadzi¢ Michalikowa milicjantowi?
o A - Do budki telefonicznej.

o B - Do teleskrytki.
o C - Do budynku poczty.
o D - Do skrzynki pocztowe;j.

4. Co robili pracownicy umystowi w czynie spotecznym?
o A - Doksztatcali pracownikéw fizycznych.
o B - Robili inwentaryzacje.
o C - Odginali szyne.
o D - Podjeli sig walki z czarnym rynkiem.

5. Czego lub kogo szukata Michalikowa, chodzac po domach?
o A - Milicjanta.
o B - Portfela.
o C - Meza.
o D - Telefonu, zeby zadzwoni¢ na pogotowie.
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6. Co transportowano helikopterem?
o A - Posag myszy.
o B - Posag kota.
o C - Krew.
o D - Scenariusz filmowy.

7. ,Samochdd do kasacji, a kierowca — chyba na chirurgie.” Co sie stato?
o A - ,Jelen przebiegat droge.”
o B - ,Wszystko przez czarnego kota.”
o C - ,Kierowca nargbany. Jak zwykle.”
o D - ,Mysza wpadta na fiata.”

8. Co czytata pielegniarka na izbie przyjec¢?
o A - ,Noce idnie”.
o B - ,Tredowatg”.
o C - ,Lato lesnych ludzi”.
o D -,Cudzoziemke”.

9. Po czym Lesiakowa poznata, ze pacjent to nie jej maz?
o A - Po oczach.
o B - Po krzywych palcach u ndg.
o C - Po zbyt matej meskosci.
o D - Po pieprzykach.

10. Jaki jest tytut odcinka drugiego?
o A - ,Ostatni kurs”.
o B - ,Nasz najdrozszy”.
o C-,Ceny umowne”.
o D - ,Dziewczyna do bicia”.

11. Jaka kawa jest najlepsza na catej Pradze wedtug mamy Kasi?
o A - Turek.

o B - Marago.
o C - Inka.
o D - Zagraniczna.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

12. Co miato sie staé Romkowi od zucia gumy?
o A - Miaty mu zeby wypasc.
o B - Miat mie¢ szczeki jak buldog i dziury w zebach.
o C - Miat zbankrutowac.
o D - Miat dosta¢ pomieszania zmystow.
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